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T.C.
TİCARET BAKANLIĞI

Ege Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü

Sayı : 10305086-155.99
Konu : Tahsilat Takip Programı Hk.

DAĞITIM YERLERİNE

Bakanlığımız Gümrükler Genel Müdürlüğünden alınan 11/10/2018 tarihli 37871968
sayılı Tahsilat Takip Programı Uzlaşma Modülüne ilişkin yazı, yazımız ekinde gönderilmiş
olup, söz konusu yazı doğrultusunda uzlaşma başvurularının 24.10.2018 tarihinden itibaren
Bakanlığımız Web Sitesi üzerinden ("https://uygulama.gtb.gov.tr/uzlasmatalep" adresinden)
yapılması adına Bölge Müdürlüğümüzde iş takibi yapan üyelerinizin bilgilendirilmesi
hususunda gerekli özenin gösterilmesini rica ederim.

e-imzalıdır
Şükrü SABAH
Bölge Müdürü a.
Bölge Müdürü Yard.

EK:Yazı Örn.ve 2 adet kullanma klavuzu

DAĞITIM:
İzmir Gümrük Müşavirleri Derneği
İzmir Ticaret Odası
İzmir Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı
UND İzmir Şubesi
UNİKAD İzmir Şubesi
Deniz Ticaret Odası İzmir Şubesi

Evrakın elektronik imzalı suretine http://e-belge.gtb.gov.tr adresinden 86cc680b-b602-4687-aae5-28d003f56296 kodu ile erişebilirsiniz.

BELGENİN ASLI ELEKTRONİK İMZALIDIR.

1428
18/10/2018

T.C. TiCARET BAKANLIGI EGE GUMRUK VE TiCARET 
BOLGE MDDDRLD6D 
Tarih: 12.10.2018 17:26 
Say1: 10305086-155.99-E-00037964383 

izMiR GUMRUK MU$A ViRLERi 
DERNEGi 

Kay1t Say1s1: 
Kay1t Tarihi: 
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T.C.
TİCARET BAKANLIĞI

Gümrükler Genel Müdürlüğü

Sayı : 85593407-155.99
Konu : Tahsilat Takip Programı-Uzlaşma

Modülü

DAĞITIM YERLERİNE

Tahsilat Takip Programı Uzlaşma Modülüne ilişkin çalışmalar tamamlanmış olup pilot
uygulama Uludağ Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğünde gerçekleştirilmiştir. Söz konusu
Program, şu anda, Orta Anadolu, Orta Akdeniz, İpekyolu, Fırat, Kaçkar, Trakya, Doğu
Anadolu, Batı Akdeniz, GAP, Orta Karadeniz, Doğu Marmara, Batı Marmara, Doğu
Karadeniz, Gürbulak ve Doğu Akdeniz Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüklerinde de
kullanılmaktadır.

Bu kapsamda, 24.10.2018 tarihinden itibaren Bölge Müdürlüğünüze yapılacak
uzlaşma başvurularının öncelikle Bakanlığımız web sitesi üzerinden
("https://uygulama.gtb.gov.tr/uzlasmatalep" adresinden) alınması ve işlemlerin ekte yer alan
"Uzlaşma Başvuru Ekranı Kullanım Kılavuzu.v3"de belirtilen şekilde tekemmül ettirilmesi,
elektronik ortamda alınan uzlaşma taleplerinin, ilişikte yer alan "Uzlaşma Modülü Kullanım
Kılavuzu.v2"de belirtilen yönergeler çerçevesinde değerlendirmeye alınması ve uzlaşma
görüşmelerinin de anılan Kılavuzda belirtildiği şekilde yapılması gerekmektedir.

Tahsilat Takip Programı Uzlaşma Modülüne, sadece, BİLGE Sisteminde “Uzlaşma
Düzenleme ve Sorgulama” profiline erişim sağlama yetkisi olan personel tarafından giriş
yapılabilecektir. Anılan profile erişim sağlayabilecek personel seçimi, Bölge Müdürünün
yetkisi ve sorumluluğunda olup bu hususta 'Uzlaşma Komisyonları çalışmalarının gizliliği'
prensibine halel getirmeyecek şekilde tüm önlemlerin alınması ve konuya azami hassasiyetin
gösterilmesi çok büyük önem arz etmektedir.

İlaveten, şu anda Bölge Müdürlüğünüze yapılmış, ancak henüz sonuçlandırılmamış
uzlaşma başvurularının da anılan profile erişim yetkisi tanınan personel tarafından Uzlaşma
Başvuru Ekranı'ndan sisteme kaydedilmesi ve bunlara ilişkin değerlendirme ve uzlaşma
görüşmelerinin "Uzlaşma Modülü Kullanım Kılavuzu.v2"de belirtilen yönergelere göre
yapılması gerekmektedir.

Öte yandan, Tahsilat Takip Programı Uzlaşma Modülü üzerinden gerçekleştirilecek
uzlaşma görüşmelerine ilişkin, Programdan otomatik olarak çıktısı alınacak tutanakların
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sayılarının bugüne kadar manuel olarak düzenlenmiş olan tutanakların sayıları ile
karıştırılmamasını, bir diğer ifadeyle, mükerrer tutanak sayılarına mahal verilmemesini
teminen, Bölge Müdürlüğünüzce manuel olarak düzenlenen son tutanak sayısının 24.10.2018
tarihine kadar bildirilmesi gerekmektedir. Bölge Müdürlüğünüzce Program üzerinden
gerçekleştirilecek ilk uzlaşma görüşmesine ilişkin oluşturulacak tutanağın sayısı buna göre
Bilgi İşlem Dairesi tarafından sisteme aktarılacak ve bu şekilde tutanak sayısında devamlılık
sağlanacaktır.

Bilgi ve gereğini önemle rica ederim.

e-imzalıdır
Mustafa GÜMÜŞ

Bakan a.
Genel Müdür

Ek:
1. Uzlaşma Modülü Kullanım Kılavuzu.v2
2. Uzlaşma Başvuru Ekranı Kullanım Kılavuzu.v3

Dağıtım: İstanbul Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü
Ege Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü



1 
 

T.C. GÜMRÜK VE TİCARET BAKANLIĞI 

Gümrükler Genel Müdürlüğü 

Kıymet ve Vergilendirme Dairesi 

 

UZLAŞMA MODÜLÜ KULLANIM KILAVUZU 

Bakanlığımız web sitesi üzerinden, https://uygulama.gtb.gov.tr/uzlasmatalep 
adresinden yapılan uzlaşma başvuruları, BİLGE Sistemi Tahsilat Takip Programı Uzlaşma 
Modülünden takip edilecektir.  

Söz konusu modüle, sadece, “Uzlaşma Düzenleme ve Sorgulama” profiline erişim 
sağlama yetkisi olan kişiler giriş yapabilecektir. 

 

 

 

Modülün ne şekilde kullanılacağı, örnek üzerinden, aşağıda açıklanmaktadır:  

1- Bir yükümlünün yapmış olduğu uzlaşma talebine “Tahsilat Takip 
ProgramıV2”>“Uzlaşma” modülü>”Uzlaşma Talep Başvuru Listesi” sekmesinden 
erişilecektir. (Örneğimizde; İzmir Gümrük Müdürlüğünce düzenlenmiş 
18350300ET000001 sayılı ek tahakkuk kararı ve 18350300CK000001 sayılı ceza kararı 
muhteviyatı alacaklar için yükümlünün yapmış olduğu 18UT00000015 no’lu uzlaşma 
talebi kullanılacaktır.)  
 

KullanMJntn Oy,esi Oldugu Pnlfiller 

YETKI 

Iemew 

https://uygulama.gtb.gov.tr/uzlasmatalep
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2- “Uzlaşma Talep Başvuru Listesi” tıklandığında, o esnada, ilgili Uzlaşma Komisyonuna 
yapılmış olan tüm başvurular gözükecektir. Örneğin; aşağıda yer alan ekran 
görüntüsünde Gümrükler Genel Müdürlüğü’ne yapılmış olan 2 adet uzlaşma başvurusu 
gözükmekte olup hangi başvuru için değerlendirme yapılacak ise o başvurunun 
yanındaki “Seç” butonu tıklanacaktır. (Örneğimizde, 18UT00000015 no’lu başvuru 
değerlendirmeye alınacaktır.)  
 

 
 

3- Seç butonu tıklandığında aşağıdaki ekran açılacaktır. Bu aşamada, başvuru “Uzlaşma 
talep edildi” statüsündedir. Bu ekranda, uzlaşma talep numarası, uzlaşma merciinin 

r-L>..11 ,.·--

~--g Tahsilat Takip Program, (2.0 .1 .150) 

Ana Meno 

EK TAHAKKUK 

CEZA KARARI 

GERI VERM E 
KALDIRMA 

DiR iPTAl/YATIRIM 
TE'.?'JiK iPTAL 
TAHAKJ<UKLARI 

Uzla~ma Gor o~mesi 

Uzla~ma Talep Ba~vuru Sorgulama 

TECIL TAKSITLEN DIRM E Tahakuk V e Tahsil i~lemleri 

Bekleyen/ij lemde Olan Uzlajma Bajvuru list esi 
-

"" 
Uzlajma Talep N ... <;] Ilk Bajvuru ... <;J BajVuru Duru ... <;J Bajvurulan Mercii <;J Firma Ve. .. <;J 

- L • 0 urnooooo12 15.03.201818: ... Uzlajma Talep E... GUMRUKLER GENEL .. 111111111... 

~ I UTOOOOOOlS 16.03.2018 20: ... Uzla,ma Talep E ... G0MR0KLER GENEL .. 111111111 ... 

-

Ill 

2 Adet Bajvuru Gosteriliyor 

C 

!:l 
-

, t~lemler . 
-

Firma Unvani <;J BajVuran 

TESTUSER 

TESTUSER 

C 

► 

·I' 

C 
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Gümrükler Genel Müdürlüğü olduğu (Gümrük Uzlaşma Yönetmeliği’nin 9/1 maddesi 
uyarınca), başvuru bilgileri, uzlaşma talep edilen tutar, uzlaşmaya konu olan tutar, 
uzlaşmaya konu olan ek tahakkuk-ceza kararına ilişkin ayrıntılı bilgiler yer alacaktır.  
 

 
 

4- İşlemler menüsünden “Uzlaşma Talebi Başvurusu Al” sekmesi seçildiğinde statü 
“Uzlaşma Başvurusu Değerlendiriyor” olarak değişir. 

 

 

 

Uzla~m a Ta!ep Bilg tleri ra 

48 Uzla~ma Ta lep Numaras1 18UT00000015 ·:; i~lemler ·, 
Ba~vuru Bilgileri 

Uzla~ma M ercii 11§1j$j•jijjl§•lcf#j§i¥\ijtjij-j■ij@ Telefon 
1000 2222222 

T.C. Kimlik Numaras1 111111111101 Ki~i Adi Soyad1 TESTUSER Cep Telefonu 000 3333333 7 

Firma V ergi Numarasi 11111111101 Firma Unvam Faks 000 4444444 

Firma Adresi 1AUP~A M. SEBilERENLER C. NO Elelctronlk Posta/ KEP 
1 ab@gmail.com 

----:i Ba~vuru AQklama1an 

168779414 186 I 

Uzlatma Talcp TUT ARI 

I 1. 713.ooo.oo 
Uzlat maya Konu Olan TUT AR 

I - 1. 713.000.00 
Uzlatllan/Tcklif Edilcn TUT AR 

Uzla~maya Konu Olan/Olacak Ek Tahakkuk-Ceza Karan Bilg iler~ Beige Bil~eri ve Atacak TOr0 Bilgileri -,r-
Karar Num aras1 Talep Sonucu Ba~vuru Tar ih i Reddedilm Talep Sonucu Beige T0nJ Beige Numarc Talep Sonuc u Alacak TUnJ Uzla~m a Talep Tut, 

ll-'l::::8::;35:.:0:::3;:00:;C:.:;K;cOO:.:O:::O::;Ol:...JIL==============ll------l-'ID:::;g,..e::,' ===c..l:-8:::3.cc50:.:3:::0:'.'0l:;M;:O'"OO~ I,.= J Gumruk V ergisi Para... 30.00C 
18350300ET000001 Dl9er 18350300IM00O L- Katma DE'ger Vergisi... 3.00C 

Diger 18350300IM00O Dampinge Kar~1 V er ... 15.001 

Dl9er 18350300IM00O 

, T ______,_:_ 
i 

GUMRUKLER GENEL MUD 

l:! 

11 41emler ·II 
~ Uzlalma Kayd1 Ara Fl 

Telefon 000 222 Uzla1ma Talebi Ba1vurusu Al 

Telefonu 000 333 Uzlalmaya Konu Olan Tutarlar 
- Balvuru Evrala GorontOle ► 

Faks 000 444 

sta/KEP ab@gma 
Kapat 

• I 
. 

'dilen TUTAR -- ~ 
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5- Tekrar “İşlemler” menüsünden “Uzlaşma Bilgilerini Güncelle” sekmesi seçilerek 
ekranın altında yer alan, uzlaşmaya konu edilmiş ek tahakkuk ve ceza kararları 
muhteviyatı beyannamelere tekabül eden her bir vergi ve ceza türüne ilişkin kabul veya 
red işlemleri yapılır. Her bir karar için, uzlaşma başvurusunun ilgili merciin genel evrak 
kaydına girdiği tarih olan başvuru tarihi girilir. Şayet, uzlaşmaya konu edilmiş olan bir 
karar tümden reddedilecekse bunun nedeni de “reddedilme sebebi” sekmesinden seçilir. 
Tüm bilgiler girildikten sonra ekranın sağ altında bulunan “Kaydet” butonuna basılmak 
suretiyle bilgiler kaydedilir.  

 

 

I 

18UT00000015 Uzla~ma Ba~urusu Degerlendiriliyor 

Uzla~ma Talep Bilgiteri 

: GENEL M0D0RL0G0 

Ki1i Adi Soyad1 TESTUSER 

Firma Onvam 

~EBiLERENLER C. NO 

'3 

43 Uzla~ma Talep Numaras1 18UT00000015 Uzla~ma Safiurusu oegerlendiriliyor J l~lemler 

Ba~vuru Bilgileri 

Uzla$ma Mercii IGOMROKLER GENEL M0D0RL0G0 ---, 
Telefon looo 2222222 ---, 

I 11111111101 
---

T.C. Kim lik Num aras1 Ki~i Adi Soyad1 TESTUSER Cep Telefonu 000 3333333 

Firma Vergi Numaras1 11111111101 Firma Unvam Faks 000 4444444 

--
Firma Adresi ALiPASA M . SEBILERENLER C. NO Elektronik Posta/KEP ab@gmail.com 

~ 

Ba$vuru A9 klamalan . 
168779477997 . 

J 

Uzta,ma Talep TUTARJ Uzlaimaya Konu Olan TUTAR UzlaJllan/Teklif Edilen TUTAR 

I 1. 713.000,00 1. 713.000,00 - l 
Uzla$maya Konu Olan/Olacak Ek Tahakkuk-Ceza Karan Bi!giler~ Beige Bilgi!eri ve Alacak Toro Bilg ileri 
~ - -- ~ 

Karar Numaras1 Ta lep Sonucu Ba$vu ru Tarihi Reddediln Tatep Sonucu Beige Toro Beige Numar Talep Sonucu A!acak Toro Uzla~ma Talep Tut< 

18350300CK000001 Kabul Edildi 16.03.2018 Kabul Edildi 18350300JM000 Kabul Edildi Oiger Gomrok. Vergisi 

3.0~~ 18350300ET000001 Kabul Edildi . 116.03.2018 I Kabul Edildi Oiger 18350300JM0 tma Dajer Verg isi 10.00 

Kabul Edildi Diger 18350300JM0■ Kabul Edildi 1 • - ampinge Kar~1 Verg i 20.00 

Kabul Edildi I Di0er 18350300JM0 

I..:- . . • r . . . ~~ •J 
Uz:laJma Bilgilerini Gi.incelll "1 Kaydet I Vazgec; ~ - D 

.l 

0 

D --- ---
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6- Kararlar muhteviyatı beyannamelere tekabül eden her bir vergi veya bunlara bağlı ceza 
türlerinde güncelleme/değişiklik yapılması işlemi de “İşlemler” menüsünden 
“Uzlaşmaya konu olan tutar güncelle” sekmesi ile arka planda açılan tablodan 
yapılabilecek ve “Kaydet” butonuna basmak suretiyle yapılan değişiklik/güncelleme 
ana ekrana yansıtılacaktır. Yapılan değişiklik sonrasında “İşlemler” menüsünden tekrar 
“Uzlaşma Bilgilerini Güncelle” sekmesi seçilecek ve müteakip işlemler yukarıda 
anlatıldığı şekilde gerçekleştirilecektir.  “(Örneğimizde, 18350300CK000001 no’lu 
ceza kararı kapsamı 18350300IM000250 sayılı serbest dolaşıma giriş beyannamesine 
tekabül eden 30.000 TL olarak tahakkuk eden gümrük vergisi para cezası 37.000 TL 
olarak güncellenmiştir.) 

1./U,UUU,UU 1./UUUU,UU 

Uzlaimaya Konu Olan/Olacak Ek Tahakkuk-Ceza Karan Bilgileri. Beige Bilgileri ve Alacak Turu Bilgileri 

Talep Sonucu Baivuru Tarihi Beige Turu Beige Numaras, Talep Sonucu Alacak Turii Uzla: 

Kabul Edildi 16.03.2018 Kabul Edildi Diger 183503001M000250 

1 

Kabul Edildi Gumruk Vergisi 

16.03.2018 Kabul Edildi Diger 183503001M000085 Kabul Edildi Katma Deger Vergisi 

183503001M000067 Kabul Edildi Dampinge Kari, Vergi 

183503001M000055 

T U TARI 

1.713.000.00 
Uzla1maya II 
I-

Konu O lan O lacak Ek T ahak k u k - Ceza K a r a n B ilg ile r i, Beige B il£ 

Kara f 
16.03.201 

Reddedilme Sebeb i 

16.03.20:. 

Ba~vu r u T 

16.03.201 U z la§:maya ba§:V .. . 
A lacag,n sadece .. . 
5 0 67 s.ay11i K anu .. . 

eddedilm e Ta ... 

bul Edildi 

16.0 3 .2 0 1 

M 0 lk iyetin k amu .. . 
A lacag1n tahsilat .. . 
U z la§:m anin k on ... . I ... 
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ks 

l"UTA R 

,a cak T Q r Q 

Karar Numaras1 'v 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300ET000001 

18350300ET000001 

18350300ET000001 

18350300ET000001 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300CK000001 

18350300ET000001 

18350300ET000001 

18350300ET000001 

Kabul Edildi 18350300ET000001 

Kabul Edildi 18350300CK000001 

Kabul Edildi 18350300CK000001 

Kabul Edildi 18350300CK000001 

Kabul Edildi 18350300CK000001 

Kabul Edildi 18350300ET000001 

Kabul Editdi 18350300ET000001 

Kabul Edildi 18350300ET000001 

Uzla~m a Bilgilerin i G o ncelle 

Y e n i A lacak T o ra Ekle 

Uzla~m a T alebini B i rle~t ir 

U z l a~ma T a le b i K a b u l Et 

Uzla~maya Konu O lan T u t arlar 

G 0MR0KLE R G E N E L M l 

U z l a ~may a Kon u O lan Tuta r G once lle 

Uzla~m a T a leb i Reddet 

B a ~v uru Ev ra kt Gor o n t 0 le 

K apat 

Ba;vuru Tarihi 'v Beige Toro 'v Beige Numaras1 'v 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M0002SO 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM000085 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M000067 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM0000S5 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M0002SO 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM000085 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M000067 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M000055 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM0002SO 

16.03.20180000 ... Diger 183503001M000085 

16.03.20180000 ... Diger 183 50300IM000067 

16.03.20180000 ... Di\)er 183503001M0000S5 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM0002SO 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM000085 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM000067 

16.03.20180000 ... O~er 18350300IM0000S5 

16.03.20180000 ... Di\)er 183503001M0002SO 

16.03.20180000 ... Di\)er 18350300IM000085 

16.03.20180000 ... Di\)er 18350300IM000067 

16.03.20180000 ... Di\)er 18350J00IM000055 

16.03.20180000 ... O~er 18350300IM0002SO 

16.03.20180000 ... Diger 18350300IM000085 

16.03.20180000 ... o· er 18350300IM000067 

f irma Adresi IALiPA\A M. SEBiLERENLER C. NO 

Baivuru A9klamalan 

16901D460315 

Alacak Toro 'v 

Gomruk Vergisi Para Cezas1 

Gomrok Vergisi Para Cezas1 

GOmrOk Vergisi Para Cezas1 105.000,00 

Gomrok Vergisi Para Cezas1 9.000,00 

GOmrOk Vergisi 10.000,00 

GOmrOk Vergisi 5.500,00 

GOmrOk Vergisi 35.000.00 

GOmrOk Vergisi 3.000,00 

Katma Deger Vergisi Para C. .. 3.000,00 3.000,00 

Katma Deger Vergisi Para C. .. 2.250,00 2.250,00 ■ 

Katma Deger Vergisi Para C. .. 210.000,00 210.000.00 

Katma Deger Vergisi Para C... 30.000,00 30.000.00 

Katma Deger Vergisi 1.000,00 1.000,00 

Katma Deger Vergisi 750,00 750,00 

Katma Deger Vergisi 70.000,00 70.000,00 

Katma Deger Vergisi 10.000,00 10.000.00 

Dampinge Kar;1 Vergi Para ... 15.000,00 15.000.00 

Dampinge Kar;1 Vergi Para ... 54.000,00 54.000,00 

Dampinge Kar;1 Vergi Para ... 750.000,00 750.000,00 

Dampinge Kar;1 Vergi Para, .. 60.000,00 60.000,00 

Oampinge Kar~, Vergi 5.000,00 5.000,00 

Oampinge Kar;• Vergi 18.000,00 18.000.00 

250.000,00 • 

Vazg,s 
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7- Yapılan incelemede, herhangi bir karara yeni bir alacak türü eklenmesine veya firma 
tarafından yapılan bir diğer müstakil başvuru konusu alacağın mevcut başvuru konusu 
alacakla aynı nitelikte olduğunun tespit edilmesini müteakip ikinci talebin birinci taleple 
birleştirilmesine veya uzlaşma talebinin reddedilmesi gerektiğine karar verilmesi 
durumunda da “İşlemler” menüsünden ilgili sekme seçilerek işlemler yapılabilecektir. 
Söz konusu menüden “Uzlaşma talebi kabul et” sekmesine tıklandığında statü “Uzlaşma 
Başvurusu Değerlendiriliyor”dan “Uzlaşma Talebi Kabul Edildi”ye geçecektir. 

 

 

 

Bu aşamada, artık, yükümlü/temsilcisi uzlaşma görüşmesine davet edilebilecek 
aşamaya gelmiş bulunmaktadır. Öte yandan, sekreterya hizmetlerini yürüten birim 
tarafından görüşme tarihine kadar “İşlemler” menüsünden alacakta 
güncelleme/değişiklik yapmak, yeni alacak türü eklemek ve talep birleştirme 
seçeneklerini kullanmak mümkün olabilecektir. 

8-  
a. Yükümlü ile Komisyon arasında gerçekleştirilecek uzlaşma görüşmesinde 

sekreterya hizmetini yürüten personel tarafından “İşlemler” menüsünden “Uzlaşma 
görüşmesi” sekmesi seçilerek uzlaşma başvurusuna ve uzlaşma talep edilen alacağa 
ilişkin bilgilere ulaşılabilecektir.   

 

  

18UT00000015 Uzlajma Talebi Kabul Edildi 

ENEL M000RL0G0 

----"7 Kij i Ad, Soyad, TESTUSER 
=------, r-- ----------= 

Tele 

Cep Telefc 

GUMRUKLER GEN EL Mi 

E3 ] 
1!!:,; l?lemle r - i i 
~ Uzla~ma Kayd, A ra Fl 

on rooo 222 Uzla?ma B i lg i le r ini Gancelle 

,u looo 333 Yeni A lacak Tora Eide 

, ks rooo 444 Uzla~ma Talebi ni B irlefti r 

Uzla?may a Konu O la n Tutar la r 
p lab@gma Uzla~maya Konu Olan Tutar G0ncelle 

I Uzla~ma Gora~mesi I 
Ba~v u ru Evralo Gdr□nt□ le . 

-

TUTAR Kapat 

- I 
1

11 
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b. “Uzlaşma görüşmesi” sekmesi tıklanarak açılan sayfada “Uzlaşma Başvuru 
Bilgileri” butonu tıklandığında uzlaşmaya konu edilen alacağa ilişkin ayrıntılı bilgi 
ekrana gelecektir.    

 

Uzla~ma T alep Numaras1 18UT00000015 Uzlajllla Talebi Kabul Edildi 

18UT00000015 Uzlajllla T alebi Kabul Edildi Uzla~ma Talep Numaras1 

Uzla$ma 8a$vuru Bilgileri Uzla$ma Konusu Alacaklar Katil11T1c1 Bilgileri 

Tutanak Tarihi 

Tutanak Say1s1 Dosya Numara~ 

Uzlaimaya Konu Olan TUTAR Uzla1Ilan/Teklif Edilen TUTAR 

1. 120.000,00 l 
Uzla~ma Temin Edllememe Sebebi 

18UT00000015 Uzlajma Talebi Kabul Edildi 1 lj lemler 

18UT00000015 Uzla~ma Talebi Kabul Edildi . 1 l~lemler 

Uzla$ma Konusu Alacaklar Kat11imc1 Bilgileri Uzlai ma Bilgiteri 

[AUPA\A M. SE8ILERENLER C. NO 

Karar Numaras1 9 Ba;vuru Tarihi 9 Beige Toro " 
16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edildi 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edildi 18350300CK000001 16.03.2018000 ... D~er 

Kabul Edildi 183S0300CK000001 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edildi 183S0300ET000001 16.03.2018000 ... D~er 

Kabul Edildi 18350300ET000001 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edildi 183S0300ET000001 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edildi 18350300ET000001 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edild i 183S0300CK000001 16.03.2018000 ... D~er 

Kabul Edildi 183S0300CK000001 16.03.2018000 ... Diger 

Kabul Edik!i 183S0300CK000001 16.03.2018000 ... Diger 
.... ~,.,..,,.,.,..,,.,.,.,.,.. 

Telefon 000 2222222 

Cep Telefonu [ooo 3333333 

Faks ~[000- 4-444- 44-4--=== 

Elektronik Posta/l(EP lab@gmail.com 

Beige Numaras1 9 Alacak Toni 9 Uzla;ma Talep Tut... 9 Uzla;maya Konu LM 
183503001M000250 GOmriik Vergisi Para... 30.000,00 37.000,0I I 
183503001M000085 Gomrvk Vergisi Para... 16.500,00 16.500,0• 

18350300IM000067 GOmn1k Vergisi Para... 105.000,00 105.000,0! • 

183503001M000055 GOmriik Vergisi Para ... 

183S03001M000250 Gamruk Vergisi 

18350300IM000085 GOmnik Vergisi 

183S03001M000067 GOmn1k Vergisi 

183503001M000055 Gomrvk Vergisi 

18350300IM000250 Katma D~er Vergisi ... 

183S0300JM000085 Katma D~er Vergisi ... 

183503001M000067 Katma Deger Vergisi ... . ..... ,. ... .. ,.,.,. ,,.,.,.,.,.,. 

9.000,00 9.000,01 

10.000,00 

5.500.00 

35.000,00 

3.000.00 

3.000,00 

2.250,00 

210.000.00 

10.000,01 

5.500.01 

35.000,01 

3.000,01 

3.000,01 

2.250,01 

210.000,01 
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c. “Uzlaşma Konusu Alacaklar” butonu tıklandığında sol sütunda vergi türü bazında 
toplam tutarlar ve tüm vergi türlerine ilişkin toplam alacak tutarı, sağ sütunda da 
aynı şekilde ceza türleri yer alacaktır.  
 

 

 

d. “Katılımcı bilgileri” butonu tıklandığında sol sütunda Komisyon Başkan ve 
Üyelerin kaydedileceği, sağ sütunda da yükümlü/vekili ve/veya hazır bulunanların 
kaydedileceği alan çıkacaktır. 
 

 

 

 

e. Bu aşamaya kadar ekrandaki hiçbir alan aktif değildir. “İşlemler” menüsünden 
“Uzlaşma Görüşmesi Başlat” sekmesi tıklandığında uzlaşma başvuru bilgileri, 
uzlaşma konusu alacaklar, katılımcı bilgileri ve uzlaşma bilgilerine ait tüm alanlar 
aktif hale gelecektir.  

Uzlaima Tiep Bilgileri !:l 

13 Uzlajma Talep Numaras, 18UT00000015 Uzlaima Talebi Kabul Edildi l ~lemler 

U~aima Gonljmesi !:l 

13 Uzlajma Talep Numaras, 18 ITOOOOOOI < II, ma Talebi Kabul Edildi ~lemler I 

U~aima Baivuru Bilgileri I Uzla~ma Konusu Alacaklar Kat1hmC1 Bilgileri U~aima Bilgileri 

VERGiLER CEZALAR 
·- - Uzlaimaya Konu._, ,------,ekiif@ilen, ._, AlacakTOnJ " 

Uzlaimaya Konu ,_,--Telrnl Eairen,-

" Oia<>P"' " "••srlanJujill_ " ""'Torta, 11,,,,,1,n r.,.,, 
0 I Damp,nge Karii Vergi ~ 293.000,00 Oampinge Kari, Vergi Para ( .. , I 879.000,00 

;::-GOmnlk Verg~i 53.500,00 Katma Deger Vergisi Para Ce ... 245.250,00 

Katma Deger Vergisi 81.750,00 GCimriik Vergisi Para Cezas1 167.500,00 

428.250,00 TL 1.291.150,00 n o,oon 

LJI II -

Uzla~ma Talep Numaras, 18UT00 0 0 0015 Uzla~ma GOrO~mesind 

U zla~ma Batvuru Bilg ileri Uzlat m a Konusu A lacaklar 

Komisyon Ba~kan Ve Oyeler 

r
Komosyonoali, 

GOL""'--
Adi Soyad1 Unvam 

c1lar 

Yeni Sat1r Ekleme 
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f. Görüşmede uzlaşmaya varılan veya Komisyon tarafından teklif edilen tutarlar 
“Uzlaşma Konusu Alacaklar” butonuna basılmak suretiyle açılan sayfada, 
“İşlemler” menüsünden “Uzlaşma/Teklif Alacak Tutarlarını Düzenle” sekmesi veya 
ekranın sol atında bulunan “Düzenle” butonuna basılmak suretiyle gerekli alanlara 
kaydedilir. Girilen tutarlarda yanlışlık yapılması veya değişiklik yapılmasını 
gerektiren hallerde kaydetme işleminden önce “Vazgeç” butonuna basılmak 
suretiyle verilerde değişiklik yapılabilir.  

 

 

 

Girilen tutarlarda yanlışlık yapıldığının veya değişiklik yapılmasını gerektiren bir 
halin kaydetme işleminden sonra anlaşılması halinde, aynı ekranda kalmış olmak 

GUMRUKLER GEN EL MUD,·000400 Q 

i~lemler 

Uzla}ma Kayd1 Ara Fl 

Uzla~ma GOrO~mesini Ba~lat 

Kapat 

~ GtiN~mesi ,:i -
4& Uzla~ma Talep Numaras1 18UT00000015 Uzla~ma GOrO~mesinde ~ l~lemler 

Uzlaima Bafvuru Bilgileri Uzla1ma Konusu Alacaklar Kat1l1mc1 Bilgileri Uzlaima Bilgileri 

... " ..... . ...... " CEZALAR 

AlacakToru 'v Ozla$maya K.onu 'v eli:trf Edilenf 'v Alacak Toro 'v 
Uzlajmaya Konu Telc1ifEdilen]~ 

Qlacaluuta~ .zl.astlan...Iu.tat.= OJacak.Iut~ _U.zlastlan.Il.ltat= 
~ a De{ler Vergisi -I 81.7S0,00 ~ 81.750,00 Oampinge Karil Vergi Para C. .. 879.000,00 • e 351.600.00 
Dampinge Kar\1 Vergi 293.000,00 ~ 93.000.00 Katma Oeger Vergisi Para Ce ... 245.250,00 • 88.100,00 

G0mr0k Vergisi 53.500,00 Ill 51500,00 GOmrOk Vergisi Para Cezas1 167.500,00 • 67.000,00 

428.250,00 n .-....+-428.250,00 TL 
~ 

1.291.750,00 TL - "506.700,00 TL 

~ nle 
--

. . . •T . 1 • . . 
I 
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şartıyla, tekrar “Düzenle” butonuna basılarak gerekli değişikliklerin yapılması 
mümkündür. 

 

  

 

 

  

   

 

g. “İşlemler” menüsünden “Katılımcı Bilgilerini Düzenle” sekmesi veya ekranın sol 
atında bulunan “Düzenle” butonuna basılarak Komisyon Başkan ve üyelerinin isim 
ve ünvan bilgileri girilir ve ekranın sağ altında yer alan “Katılımcı Bilgileri Kaydet” 
butonuna basılmak suretiyle kaydetme işlemi tamamlanır. İsim veya ünvanlarda 
yanlışlık yapılması durumunda kaydetme işleminden önce “Vazgeç” butonuna 
basılmak suretiyle yanlış girilen veriler düzeltilebilir. Aynı işlem 
yükümlü/temsilcisi ve/veya görüşmede hazır bulunanlar için de yapılır. 
 
 
 
 
 

Uzla$ma GOrO$mesi 

~ Uzla~ma Talep Numaras1 18UT00000015 Uzla~ma GOri.i~mesinde 

Uzla$ma Ba$vuru Bilg ileri 

VERGILER 

Alacak Toro 

D §0ia Oeger Vergisi 

Dampinge Kar$1 Vergi 

GOmrOk Vergisi 

[ Uzla$ma Konusu Alacaklar Ka11hmc1 Bilgi!eri 

CEZALAR 

Alacak Toro 

Oampinge 1<a11I Vergi Para C.. 

293.000,00 Kat ma OeQer Vergisi Para Ce ... 

53.500,00 GOmrOk Vergisi Para Cezas1 

293.000,00 

53.500.00 

428.250,00 TL 428.2S0.00 TL 

CEZALAR 

'7 ~ Alacak Tonl 9 
10 Dampinge Kar$1 v:gi Para C. .. 
10 Katma o eger Verg1si Para Ce ... 

10 GOmrOk Vergisi Para Cezas1 

24S.2S0,00 

167.500,00 

1.291.7S0,00 TL 

67.000,00 

S06.700,00 TL 

"'°""''''"'..,,~",:,' 

CEZALAR 

9 Alacak TOnJ 

00 Katma Oeger Vergisi Para Ce ... 

00 GOmnJk Vergisi Para Cezasi 

Uzla$ma Bilg ileri 

24S.2S0,00 

167.500.00 

1.291.7S0,00 TL 

li l~remler 

S16.700.00 TL 

z ajmaya · onu 9 Tillrf E I en 9 1 
OJacak.IuLl<-- -.Umstlan.lutar.. 

879.000,00 311.600,00 

241.21 . 98.100,001 
167.100,00 67.000,00 

1.291.110.00 n 116.100.00 n 
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h. Uzlaşma konusu alacak bilgileri ile katılımcı bilgileri alanları doldurulduktan sonra 
“İşlemler” menüsünden “Uzlaşma Teklifi Oluştur” sekmesi seçilerek, nihai karar 
öncesinde, yükümlüye, teklif edilen tutarın doğruluğunu kontrol etme imkanı 
tanınmıştır. Bu aşamada, “İşlemler” menüsünden “Tutanak yazdır” butonu 
tıklanmak suretiyle tutanağın çıktısı alınarak yükümlünün dikkatine sunulması 
mümkün bulunmaktadır.    

   

 

 

i. Teklif edilen tutara ilişkin teyit alındıktan sonra, “İşlemler” menüsünden “Uzlaşma 
Görüşmesi Sonlandır” sekmesi seçildiğinde “Uzlaşma Bilgileri” sekmesi aktif hale 
gelecektir.     

 

_ j 

~ Uzlaima T alep Numarasi 

Komisyon Ba1kan Ve Oyeler 
1Com1syondakl 

GOrevi 

[f Diizenle I 

Adi Soyad1 

Adi Soyad1 

" 
l8UT00000015 --UUrlzla~1m;;;:,~Goie"1rtru~1m~ jiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii11;--------r1 lil~E°l~jle;;m;;;l.;;-,- 7 .11_1 ______ _,, 

-1 4! Uzlajma Kaydr Ara 
Uzla~ma Koousu Alacaldar 

Unvam 

II 

" 
-11 

Fl 

Teldif Alacak Tutar1arim DOzenle 

Kat1hmc1 Bilgilerini Dozenle 

Uzlaima Teldifi Olu~tur 

Kapat 

YO 

II 

J Kat~lffiCI 8i!gtleri 

Kat11im Ourumu 

fl 
Uzla~ma Bilgileri 

=- Uzla~ma/Teklif Alacalc. Tutarlanm Oazenle 
.. .---------------1 

Kat1hmc1 Bilgilerini OOzenle 
Adi ~ 

Yeni Satir Eldeme 

Uzla\ma Go~mesi Sonland1r 

Kapat 

II 

I 't/ Kat1hmc1 Bilgilerini Kaydr Vazge<j I 
II 1 __ _ 

, i11emler 

J ~ Uzla1ma Kayd1 Ara 
Uzla,ma Bilgileri 

Teldifi Geri AI-DGzenle 

Fl 

Uzla1ma Goro1mesi Sonlandir 

Tutanak Yazdir 

Kapat 
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j. Bu ekranda, tutanak tarihi, tutanak sayısı, uzlaşmaya konu olan tutar ve 
uzlaşılan/teklif edilen tutar bilgileri otomatik olarak gelir. Uzlaşmanın sonucuna 
göre altta yer alan uzlaşma sonucuna ilişkin butonlardan (“Uzlaşma Sağlandı”, 
“Uzlaşma Temin Edilemedi”, Uzlaşma Vaki Olmadı”) ilgili olanı tıklanır. Dosya 
numarası bilgisi ve tutanak tarihi bilgisinin hemen yanında yer alacak olan tutanak 
saati bilgisi ise görüşmede tutanağı oluşturmakla görevli sekreterya personeli 
tarafından manuel olarak girilir. Uzlaşmanın temin edilememesi halinde “Uzlaşma 
Temin Edilememe Sebebi” altında yer alan uygun gerekçe seçilir.  

 

G0MR0KLER G EN EL MOD.-00 0400 Q 

= II 
~ l?l eml e r - llrn,,I1 _________ ,. 

U z la~rn a B ilg il e r i 
4!tf Uzl a?ma K a y d 1 A r a 

- Uzl a?ma/Te kl i f A l acak: T u ta r-l a n n 1 D Ozen l e 

(aKo n u K at1llm c 1 B i l g i l e r- i n i DOzen l e 

~;~~--.o~o~o.~oa- - ~ jL---'~"':"'; "-:;n= a ccGcco cor-Oe.<>m= es"-; .ccSo"'n""lac.cn"'d"'-"------'I 

Uzla~ma Goro~mesi "' 
~ Uzla~ma Talep NumarasI 18UT00000015 Uzla~ma GOrO~mesinde ll! ljlemler 

Uzla~ma Ba~vuru Bilgileri Uzla~ma Konusu Alacaklar Kat1llmc1 Bilgileri Uzla~ma Bilgileri 

Tutanak Tarihi 

II!] Mart 2018 Pazartesi H 
Tutanak Say1sI Dosya NumarasI 

I J 

Uzlatmaya Konu Olan TUTAR Uzla11lan/Teklif Edilen TUTAR 

~ 1. 720.000,0Q.j I 944.950,00 j 

Uzla~ma Temin Ed ilememe Sebebi 

l }j 

~ Uzla~ma Sagland1 ,I Uzla~ma Temin Edilemedi Uzla~ma Vaki Olmad1 )( Vazge~ 

• r " l . . . . . " . 
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k. Uzlaşmanın sağlanması durumunda ekran aşağıdaki gibi olacaktır. Tutanak sayısı 
ve tarihi sistem tarafından otomatik olarak verilmiştir.  Statü “Uzlaşma 
Görüşmesinde”den “Uzlaşma Sağlandı”ya dönmüştür.  

 

 

l. Bundan sonra, tutanak, tutanak eki ve tahakkuk listesi oluşturulacaktır. Öncelikle 
uzlaşma sonucuna uygun tutanak ve ekinin oluşturulması gerekmektedir. “İşlemler” 
menüsünden “Tutanak Oluştur” sekmesi seçilmek suretiyle uzlaşma sonucuna 
uygun tutanak açılır.    

'1izla1ma Temin fdilememe Sebebi 

~ 
yukumlunun ihtirazi kaylla imzalamak itemBi 
yukumlunun uzla1ma toplant11rna kabet etmemBi 
~umlunun uzla1ma tutanagrm imzalamama11 

... 

, Uzlaima Sagland1 J Uzlaima Temin Edilemedi Uzlaima Vak 

Uzla~ma Goru~mesi 

I I " -
4ll Uzla~ma Talep Numaras1 18UT00000015 Uzla~ma SaQland, ~lemler 

Uzla~ma Ba~vuru Bilgileri Uzla~ma Konusu Ka1 1hmc1 Bilgileri Uzla~ma Bilgileri 

Tutanak Tarihi 

[ig Mart 2018 Pazartesi .1l 
utana k Say151 Dasya Numaras1 

2018/5 I___J I 155.991 I 

Uzlatmaya Konu Olan TUTAR Uzlatilan/Teklif Edilen TUT AR 

I 1.720.000,00 J I 944.950,00 I 

Uzla~ma T emin Edilememe Sebebi 

I l•J 

. . . •T . . . . . 
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m. Tutanakta tüm alanlar otomatik olarak sistemden gelir.   

 

 

 

j Uzla~ma Bilgil 

944.950,00 

1rn ,nu nrreNeGiy::::; 

Tutanak Eki Oluj tur 

Tutanak Olujtur 

Tahakkuk Listesi 

fl 

Al.JP~ M. 5EBLEA£M...Eft. c_ NO 

l 0 11 U1101 

\"a:pwC-NeJ"t. ---- .,...,..,., -...,.. 
0..,..,Kap\'Q 

,... __ 
:>O>a».DO lm.CIOD.DD~lt. ~--... --- m_a,o.oo 301A00.00 ~Er. _,_ . ..,___ .. .. ,,...DO .. -~-n. Qlilr9\,_,_,_ - ..., __ 
107-'Dl>J:D fflmJ.00 ~n.Sdr -"'-C.,.V.,.. 

0,.:-bo) _____ .,.. ., 750.00 817!,0JlO ~~n.g,&-

~~\'-Pa Dalill""3o------ :a<>.%0.DO OSIOO.DD~~V. 

:lp:i~--..-.1.--6: 172D.CD>,00 
Dlll.r:1 

GMRl!:IJ.tXJ~U.~ 

"' 
~t:-..:ac.;;-mri:iac--s.~~~mibilda~pil:ciaadil~ 
~ aiib:aa~,-..J:m:afnr 

lt .. ...,........,O) ...... a:m:ttn~,.., ...... ,,,....~1-~ Ima --t.ldat .. ~~pai<-.Mz:1-,no,~ ~'<Wp, .. ~dltpcikaa~-=bi .... 

-------~~~· ~ ...... .u:.. ... ,~.-IIM!IOI~,.,.. ---

1/2 
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n. Tutanak ekleri, her bir vergi ve ceza türü için ayrı ayrı olmak üzere, şu şekilde 
çıkacaktır:  

 
Dampinge Karşı Vergi için tutanak eki 

 

 

Dampinge Karşı Vergi Para Cezası için tutanak eki 

~IA TUTA."-ACI 

GIDm.UK VE rt~BAKAM...ICil 

l3iJ ~ +:, c+ J · ¢. I: mscjeycsyhn I 

111111 GIRi~ EKLE SAYFA DOZEN! FORMULLER VER! G◊ZDEN GE<;IR GOR0N0M GEL1~T1Rld 

"""J ~ ~~pyala. !Arial ·110 ·I A- A-

Yapi~tir "' Bi~im Boyac1s1 K T A • - ¢. /:;. • 

~· g°'MetniKaydir 

~ ~ ~ Birl~tir ve Orta la %• 

vaz,Tipi 

L9 X .;' fx 

Beyanname 

Giimriik idaresi e-~il,~ili c,K•~m~l•~" ~•h~•k~k,~kl _+-___ __, ___ _ 
DKV(TL) UzlafilanTutar 

16.03.2018 183503001M0 fZMiR 20.000,00 20.000,00 

M0D0RL0C0 
16.03.2018 18350300IM0 fZMiR 250.000,00 250.000,00 

M0D0RL0C0 
18.000,00 18.000,00 

M0D0RL0C0 
5.000,00 5.000,00 

M0D0RL0C0 
10 C-------------------'TO"'P'-"LA"'M"L__ ---'"29""3 . .,.,00°"0,0,,.0L__.2.,.93'"'.00""0,.,,._,00 
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Gümrük Vergisi için tutanak eki 

 

Gümrük Vergisi Para Cezası için tutanak eki 

 

 

KDV için tutanak eki 

Ell i;;i ., • c+ ., . ..i . i: , mscjeycsyhn [LI' 

-- GIRi~ EKLE SAYFA DOZEN! FORMOLLER VERI GOZDEN GE<;IR GORONOM GELJ~TtRICI 

~I 
.a. X, Kes 

..:I 
~ Kopyala • 

Yc1p1~tn 
• Bil;imBoyac1s1 K TA · CJ · .i:1 · ~ · Ei: ~ ~Birl~tirveOrtala • tr' ·% , 

Yai,Tipi 

A1 Jx 
-~--G 

GOmrOk idun i '---"'il1.,..ili";K, ... ""-"'I',-.""-'' k..,.,_...,,.._J - -'-----'----__J 
OKV PC(TL) Uzla11lan Tutar 

16.03.2018 18350300IM0 IZMiR 60.000,00 24.000,00 

G0MR0K 

M000RL0G0 
16.03.2018 183503001M0 IZMIR 750.000,00 300.000,00 

G0MR0K 

M0D0RL0GO 
16.03.2018 183503001M0 IZMIR 16.03.2018 18350300CK000001 54.000,00 21 .600,00 

00085 GLiMRUK 
M0D0RL0c.';0 

1

16.03.2018 18350300IMO IZ·M··· IR . .. 
00250 GUMRUK 

9 MUDLiRLOGO 

16.03.2018 18350300CK000001 15.000,00 6.000,00 

10 ________________ T=O~PLA=M~-~•="=·''='="~-="='·'=00~0=0 

l:fil bl +, · ~ J · ~ - 2.. • m scjeyayl 

-- GIRi$ EKLE SAYfA DOZEN! FORM0LLER VER! GOZDEN GEQR GOR0N0M GE L.i$l1Rld 

.a. X, Kes 

~ Kopyala • 
Yap1~t1r 

LIAn~a•~-~-l~lO~ ·IA- A. ===~■ f> · g°'Metni Kayd1r clGe=~'--1 __ _ 
• " Bi<;im Boyaos1 

K TA · . ..i · ~ · ~ ':!:;,' ~ Birl~ ti r ve Ortala • I:!" • % , 

A1 Jx 
A I 

1 
, 1 
, 1 
4 Tilrih 

, 1 
Gi:imriik idaresi f---~i=Jgi~li Kc;c"="'=•'="=h•=""="'~I - +------+---

GV(TL) Uzla11lan Tuta 

16.03.2018 18350300IMO IZMiR 3.000,00 3 .000 

G0MRlJK 

M0D0RL0G0 
16.03.2018 18350300IMO IZMiR 35.000,00 

G0MRlJK 

M0D0RL0G0 
16.03.2018 18350300IMO IZMiR 5.500,00 

G0MRlJK 

M0D0RL0G0 
16.03.2018 18350300IMO IZMiR 10.000,00 

G0MRlJK 

9 '----+ ___ x M~O=D~OR=LU~··c=O-'----'-------+------l----
10 >-I ---------------"=O~PLA=M~ -~"=·•=oo=,00~- ~•~3.5=00 
11 1 
12 

Ell i;;i ., • c+ ., . ..i . i: , 

-- GIRi~ EKLE SAYFA DOZEN! FORMOLLER VER! GCZDEN GE<;IR GORONOM GEU~Rld 

.l(, Kfi 

~ Kopyala • 
Yap•~tu 

• "Bi<;imBoyarn1 

A1 

~ ~ A- A. === ~ ■ f? • &' Metni Kayd1r Genet 

K TA · 6 · ~ - ,a - 'tS:£ ~ Birl~tirveOrtala • CJ"' . % , 

Say, 

Jx 

mscjeycsyhn [L 

Giimriikidmtsi '-__..,ila:.,..ili";K, ... ""-"'l',-.""-''k'"'"-"''""--1 - -'-----'-----

16.03.2018 183503001M0 IZMiR 

00055 G0MR0K 

MOOORLOGO 
16.03.2018 183503001M0 IZMIR 

G0MR0K 

M000RL0GO 
16.03.2018 183503001MO IZMIR 16.03.2018 18350300CK00Cl001 

G0MR0K 

MOOORLOGO 
16.03.2018 183503001MO IZMIR 16.03.2018 18350300CK00Cl001 

00250 G0MR0K 

MOOORLOGO 
10 TOPLAM 

9.000,00 3.600,00 

105.000,00 42 .000,00 

16.500,00 6.600,00 

37 .000,00 14.800,00 

167.500,00 67.000,00 
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KDV Para Cezası için tutanak eki 

 

 

o. Yükümlünün, kendisine tebliğ edilmiş olan bir karar kapsamı alacaklardan, tür 
itibariyle bir kısmı için uzlaşma talebinde bulunurken kalan kısmı için itiraz etme 
veya ödeme hakkı bulunmaktadır. Örneğin; yükümlüye tebliğ edilmiş olan bir ek 
tahakkuk kararı gümrük vergisi, KKDF ve KDV’den oluşsun. Yükümlü gümrük 
vergisi ve KDV için uzlaşma talep ederken KKDF için itiraz yoluna gidebilir. Bu 
durumda, uzlaşma talep edilen vergiler için uzlaşma sağlandığında ödeme 
yapılacak, ancak, aynı karar kapsamındaki KKDF için itiraz ve dava süreci devam 
ettiğinden anılan ek tahakkuk kararı sistem üzerinde kapatılamayacaktır. Bu 
sebeple, uzlaşma görüşmesi sonucunda uzlaşmaya varılması halinde yükümlü, 
ödemeyi, tutanak ekinde kendisine verilecek listede yer alan “Ödeme İçin Tahakkuk 
Numarası” ile yapacaktır.  
 

CliJ ~ +:, • c+ .. j · ~ · I: mscjeycsyhn (l 

111111 GIRi~ EKLE SAYFA DOZEN! FORMOLLER VER! G◊ZDEN GE<;IR G◊RONOM GEL1~TIRld 

""" d\'., Kes 
Cl ~ Kopyala • 

Yapl}tlr 
"Bi<;imBoyac1s1 

A1 

A ' 

LIA_ria_l -~· ll_O~ · I A" A
0 ===~■ ~· g°' MetniKaydir LIGe_~ _, __ _ 

K TA · ~~ ~ Birl~tirveOrtala • rf' .%, 

vaz, Tipi 

fx 

Beyanname 

Giimriikidaresi C--i=l&:i~li Kcc;"~"~l•k~,a=h•~kk~,k~( --l-----------4----
KDV(TL) UzlafilanTutar 

16.03.2018 18350300IM0 fZMiR 10000,00 10000,00 

M0D0RL0GO 
70.000,00 70.000,00 

M0D0RL0G0 
750,00 750,00 

M0D0RL0G0 
1 000,00 1 000,00 

M0D0RL0G0 
10 C-----------------'TO.,.P_.,LA""M"L_ _ _.s"-'1.1._.,s.,,.o,o,,.o'---"-'""'-""'o,,.,,._oo 

CliJ ~ +:, · c+ .. j · ~ · I: mscjeycsyhn [Uy 

111111 GIRi~ EKLE SAYFA DOZEN! FORMOLLER VER! G◊ZDEN GE<;IR G◊RONOM GEL1~TIRld 

""" d\'., Kes 

Cl ~ Kopyala • 
Yapl}tlr 

"Bi<;imBoyac1s1 

A1 

A ' 

LIAr_ial __ ·~ll_O ~ · I A" A
0 ===~■ ~· g°' MetniKaydir LIGe_~ _, __ _ 

K TA · ~~ ~ Birl~tirveOrtala • rf' .%, 00 -+.0 
Bi<;ir 

vaz, Tipi 

fx 

Beyanname 

GiimriikidaresiC-~il,~ili c,K•~m~l"="~'="'="''-----1-------1-----_j 
KDV Pq TL) UzlafilanTutar 

16.03.2018 18350300IM0 fZMiR 30.000,00 12.000,00 

M0D0RL0GO 

GUMRUK 

M0D0RL0GO 

M0D0RL0G0 

M0D0RL0G0 

210.000,00 

2.250,00 

3.000,00 

84 .000,00 

900,00 

1.200,00 

10 f---------------~w=•~LA=•~--'=•=•·'='o=,o=o-~•=•·=10=0,=oo 
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Yükümlü adına memur tarafından yapılacak başvuru girişleri:  
 
1- Yükümlü adına başvuru girişi, “Tahsilat Takip ProgramıV2”>”Uzlaşma 

modülü”>”Yükümlü Adına Başvuru” sekmesi seçilerek yapılacaktır. Yükümlü adına 
başvuru sekmesi tıklandığında açılacak ekran görüntüsü aşağıda yer almaktadır.  
 

 

 

UZLASMA 

Tarihi 

Numaras1 

Odeme ic;;in Tahakkuk Listesi 

19 Mart 20 18 Pazartesi 

1 BUTOOOOOO 15 

Odeme i, in T ahakkuk Numaras1 Ilgili Karar Numaras1 Tahakkuk Tutan 

18350300CU000001 l 8350300CK00000 1 516.700,00 

18350300EU00000S l 8350300ET00000 1 428.250,00 

Ana Men o 

EK TAHAKKUK 

CEZA KARARI 

iTiRAZ 

UZLASMA 

SORG ULAM ALAR 

GERI VERME 
KALDIRMA 

D iR iPTAL/YATIRIM 
TE~ViK iPTAL 
TAHAKKU KLAR! 

T ECIL TAKSITLEN DIRM E 

TOPLAM 

U z la~ma O o zen leme 

U z la§ma T a le p Ba§v u r u Li s t esi 

U z la§ma T a le p B il g i le ri 

U z la§ma GOr O§m esi 

U z la§ma Ta lep Ba§v u r u Sorg u lama 

944.950,00 

..__v_u_· k_u_· m_ iu_· _A_d_,n_ a_ B_a_~_v _u _r u _______ . ,ci mad 

"lti r az Redded il d i " ve "l p t a l Davasr" s t a t uler i 
ceza ka r a rfanna ili §kin t em ina t a l1 nmasm a), 

d Ozen leme de yap1l m 1§t 1r. 

T ahak u k Ve T a h sil l§ lem le r i 
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Henüz aktif olmayan alanlar “İşlemler” menüsünden “Yeni Başvuru” butonu 
tıklanmak suretiyle aktif hale getirilecek, akabinde, gerekli bilgiler girilecek ve 
“Kaydet” butonuna basılacaktır.  
  

 
 

 
 

T~efon 

Cep T~efonu 

Elekt ronikPosta/KEP 

I/ Kaydt t )( Vazg~ 
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Kaydet butonuna basıldıktan sonra ekrana başvuru talep numarası ile birlikte 
uzlaşmaya konu edilmek istenen kararların girileceği alan gelecektir.   
 

 
 
Uzlaşmaya konu edilecek karar da sisteme aşağıdaki gibi girilecektir. “Karar 
Ekle/Güncelle” butonu ile birden fazla karar sisteme girilebilecektir. Bir karar kapsamı 
vergi veya ceza türlerinden herhangi birinin uzlaşma kapsamına alınmak istenmemesi 
halinde de “Sil” butonuna basılarak, otomatik olarak ekrana gelen vergi veya ceza 
türlerinin silinmesi mümkün bulunmaktadır. Son olarak, “Başvuruyu Tamamla” 
butonuna basılmak suretiyle işlem tamamlanır. Bundan sonra, “İşlemler” menüsünden 
“Başvuru Ekranı Yazdır” sekmesi seçilerek başvuru çıktısının alınması da 
mümkündür.    
 

 
 

 

a_. Uzla~ma Talebi Olu~tur 

~ Ba~vurusu Talep NumarasI I 18UG00000057 I Yeni Uzlaj ma Ta lebi 

Ba~vuru Bilgileri 

Uzla~maMerci i 
1 Otomatik Atarnr 

Kimlik NumarasI Ki~i Adi Soyad1 ___j 

Firma Vergi Numaras1 l - ' Firma Unvan1 -----
. - ---

FirmaAdresi 

Ba~vuru A9klamalan 

l!.P DUzenle 

Yeni KARAR eklemek i,in Ceza Kara n / Ek Tahakkuk Numaras, Giriniz. 

I I~ Karar Ekle/ Giincelle I 
Uzla~ma Talep Edilen Kararlar 

Alacak T0nJ 

I]; OUzenle 

Yeni KARAR eklemek i~in Ceza Karan / Ek Tah :kuk Numaras1 Giriniz. 

18000400CK00000S 

AlacakToru 
~ 

" Karar Numaras1: 18000400CK00000S 

r--~~---- ... ~' 1~ Katma Dajer Verg1si Para Cezas1 

H 
n 
"7 

I ) Karar Ekle/ Guncelle 

Telefon 

Cep Telefonu 

Faks 

Fl 

YeniBa~vuru 

Ba~ruBilgilerini Dlizenle 

Ba~vuru Evrakl Yazdir 

l ElektronikPosla/KEP 
Kapat 

0 I,] 13 

l'/] i;lemler 
·1 

Telefon 1111111111 

Cep Telefonu 2222222222 

I Fa ks 3333333333 

A Elektronik Posta/KEP ' -

T 

: :1 

I 
~ 

Alacak Tutan 

A!acakTutan 
-i' 

25.05.20181645Tarihli8a1vuru 
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T.C. GÜMRÜK VE TİCARET BAKANLIĞI 

Gümrükler Genel Müdürlüğü 

Kıymet ve Vergilendirme Dairesi 

 

UZLAŞMA BAŞVURU EKRANI KULLANIM KILAVUZU 

Bundan böyle, Gümrük Uzlaşma Yönetmeliği’nin 10/1 maddesinde belirtildiği şekilde 
yapılan uzlaşma başvurularının, öncelikle, ilgili mercie web üzerinden on-line olarak 
gönderilmesi gerekmektedir. On-line başvuru, Bakanlığımız web sitesi üzerinden aşağıdaki 
şekilde yapılacaktır:  

1- Başvuru, uzlaşma talebinde bulunacak firmanın vergi numarasına gümrük veri tabanında 
tanımlı temsilcilerce BİLGE şifresi kullanılarak yapılacaktır. BİLGE şifresi olmayanlar, 
şifreyi gümrük idarelerinden temin edebileceklerdir. Ancak, BİLGE şifresi kullanılarak 
yapılan on-line başvuruların olası yükümlü mağduriyeti ve aksaklıklara (örneğin; özel 
kullanıma mahsus taşıtlar için kesilen ceza kararları muhteviyatı alacaklar için uzlaşma 
talebinde bulunulmak istenmesi hali, BİLGE şifresinin temin edilemediği durumlar vb.) 
sebebiyet vermemesi için Bölge Müdürlüklerinde yükümlü başvurularının memur 
tarafından sisteme girilebilmesi de mümkün kılınmıştır. (Memur tarafından yükümlü 
adına yapılabilecek başvuru girişine ilişkin talimatlar Uzlaşma Modülü Kullanım 
Kılavuzunda yer almaktadır.) 

 
2- BİLGE şifresi ile sisteme girildikten sonra, ekranın sağ üst köşesinde bulunan “Uzlaşma 

Talep Formu”>“Talep oluştur” sekmesi seçilecektir.     
 

 

 

 

181%1 I-.-- ..... 
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3- “Talep oluştur” sekmesi ile birlikte ekrana “Aynı nitelikli alacakla ilgili olarak henüz 

sonuçlanmamış uzlaşma başvurunuz var mı?” şeklinde uyarı mesajı gelecektir. 
Yükümlünün, hali hazırda bu kapsamda bir başvurusu yoksa “Hayır” butonuna 
tıklanacaktır.  

 

  
 

a. “Hayır” butonuna tıklandığında aşağıdaki ekran açılacaktır. 
 

 
 

b. Yukarıdaki ekranda, ilk önce, uzlaşma başvurusunda bulunan firmanın vergi numarası 
seçilecektir. Burada, başvuru yapan kişinin tanımlı olduğu firmaların tümünün kayıtlı 
olduğu vergi numaralarından başvuru yapılan firmanın vergi numarası, firma ünvanı, 
adres,  telefon numarası, cep telefon numarası, faks numarası ve e-mail veya kep adresi 
alanlarının doldurulması zorunludur. E-mail veya kep adresi alanına birden fazla adres 
girilmesi mümkündür. Uzlaşma başvuru numarası ve talep oluşturma tarihi otomatik 
olarak atanır. Başvuru yapan kişinin bunlara ilave etmek istediği bir bilginin 

.t. E3T w3E~ 

1' Ana Sa,fa 

ti Jzasma -aep ForM~ 

+ C ~IS 

UZLA9MA TALEP YONETiMi 

Talep Durumu : Yeni Uzla,ma Talebi 

Uzla$ma Ba~vuru Numaras1 

°o Olomalik Atan1r 

Vergi Numaras1 

--Se~iniz-

Adres 

Telefon 

I. XX)'.)'.X;XXY-X 

FAKS 

IS XX)'.X)'.XXXXX 

Apklamalar 

Talep Olu~turma Tarihi 

!iii 1503201 8 120033 

Uzla$maBa~vuruMerci 

°o Olomalik Atan1r 

Onvan 

Cep Telefonu 

0 XX)'.)'.X;XXY-X 

Email veya KEP 

f;3 ornek@email com 

mrR X c+ _ 

~, EIEEM I 
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açıklamalar alanına girilmesi mümkündür. Bu bilgiler girildikten sonra “Talep 
bilgilerini kaydet” butonuna basılır ve “Ceza Kararı / Ek Tahakkuk Uzlaşma Talep 
Bilgileri” alanı aktif hale gelir.  

 

 
 
Bu alana, firma adına düzenlenen ve muhteviyatı olan alacak uzlaşmaya konu 
edilecek olan ek tahakkuk ve/veya ceza kararlarının numaraları girilecektir 
(Örnekte, yükümlü adına Bursa Gümrük Müdürlüğünce düzenlenen 
18160100ET000001 no’lu ek tahakkuk kararı uzlaşmaya konu edilmektedir.). 
 

  
 
c. + butonuna basıldığı takdirde, girilen kararda yer alan alacak türü kodları, vergi veya 

ceza türleri ve tutarları ile toplam talep tutarı alt alta sıralanacaktır. Ayrıca, bu 
aşamada, ek tahakkuk veya ceza kararı numarasına göre uzlaşma başvuru mercii de 
otomatik olarak atanır. 

 

 
 

( ceza Karan / Ek Tahakkuk Uzla;ma Talep Bilgileri 

as1m Giriniz C? 

Alacak Ti.irU Kodu Alacak Ti.irO Adi 

C? Ceza Karan / Ek Tahakkuk Uzla~ma Talep Bilgileri 

Yeni Bir Kay,t eklemek i~in Ceza Karan/ Ek Tahakkuk Numaras,rn Giriniz ~ 18160100ET000001I 

Alacak rn,o Kodu 

818160J00ET000001 Su 

Cl Uzla~ma Talep Formu 

Talep Ourumu: Yeni Uzla,ma Taklbi 

Uz!a~ma B~V\IU ~aras, 

'\, 18UG00000027 

Verrjtunaras1 

,t 11111111101 

Mes 

,t AliPASA M SEBiLERENLER C NO 

Alacak Turu Adi 

Talep Ol~llrma Tarihi 

I 16 oi 201s 14 ~22 

Talep Bllg1lenn1 Kaydet -
Alac.1k Tutan 

Toplam Talep Tutan : 0,00 Tl 

Uzl~ma B~vtru Merci 

'\, 160000 Ull,llAG G1,1,tROK VE TiCARET Bot.GE MOOIJRLOG0-160000 

lh<an 
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d. Bu vergi veya ceza türlerinden uzlaşma talep edilmek istenmeyen tür var ise “sil” 
butonuna basılarak bu tür vergi veya ceza türünün uzlaşma talebinden çıkarılması 
mümkün olacaktır. (Aşağıdaki örnekte, yükümlü kendisine tebliğ edilen ek tahakkuk 
kararı muhteviyatı KKDF için uzlaşma talebinde bulunmak istememiştir.) Bu 
aşamadan sonra, talebin ilgili mercie intikal ettirilmesi için ekranda yer alan “Talep 
Gönder” butonuna basılması gerekmektedir.  

 

 

 

 

 

11 Ceza Karan I Ek Tahakkuk Uz@ima Talep Bi~ilen 

YeriBirKayrl eklemek ~inCezaKaran I Ek Tahakkuk Numarasm1 Gmlliz ~I 11_ 1 ----EJI 
I 1116-0IOOETIIIIIIOOI Sil 

ISil 

ISt! 

IS,! 

AocakTuru Kodu 

10 

40 

991 

rt Ceza Karan I Ek Tahakkuk Uz@ima Talep Bl~ilen 

AocakluruAdl 

GumriikVer~si 

KalmaOegerVe,gisi 

Kaynak Kullamm1 Deslekleme Foou 

Yeri Bir Kay1I eklemek ~in Ceza Karan I Ek Tahakkuk Numarasm1 Ginn~. ~I rt_l ----~I ffi 

11&16-0IOOETIIIIIIOOI Sil 

ISil 

tsil 

(3 
tO 

40 

9!11 

? Ceza Karan /Ek Tahakkllk umima Talep Bi~ilen 

Yeri B, Kay1I eklemek i1• Ceza Karan I Ek Tahakkuk ~aram Giririz 11 

I 1116-0IOOEIOOOOOI Su 

ISil 

ISu 

A•caklunlKodu 

10 

40 

A•cakTuruAdl 

GumnikVer~si 

Kalma Deger v~~si 

Kaynak Kullanrm1 Desiekleme Foou 

Gomnl V~!isi 

Katma Oeger V~!isi 

Aocaklutan 

10000,00TL 

2000,00TL 

1000,00TL 

Toplam Talep !utan: 13.111111,00 TL 

10.000,00Tl 

2000.00 Tl 

l.000,00TL 

Toplam Talep !utan : 13.000,00 Tl 

4iiMM 

A•caklutan 

tO 000 OIITL 

2000 OOTL 

Toplam Talep !utan : 11.111111,00 TL 
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e. “Talep gönder” butonuna basıldığında ekrana “Formun çıktısını alınız. Başvuru tarihi, 
başvuru formunun ilgili merciin evrak kaydına girdiği veya taahhütlü olarak postaya 
verildiği tarih olacaktır.” şeklinde uyarı mesajı çıkacaktır.  

 
! Gümrük Uzlaşma Yönetmeliğinin 10/1 maddesine uygun bir biçimde yapılacak 
başvurunun, anılan Yönetmeliğin 11/1 maddesi kapsamında başvuru süresi açısından 
değerlendirilmesinde webde doldurulup çıktısı alınan form ve eklerinin ilgili merciin 
evrak kaydına girdiği veya taahhütlü olarak postaya verildiği tarih esas alınacağından 
mutlak surette alınacak çıktının ilgili mercie intikal ettirilmesi gerekmektedir. 

 
“Başvuru belgesini yazdır” butonuna basılarak da başvuru belgesi yazdırılacaktır.     

 

 
 

 
 

[? A,1klamalar 

Ba~anh 
./ Formun ,1klls1n1 ahn,z Baivuru tanhi, baivuru formunun i~,11 mercm evrak kaydma g11d©1 veya taahhullu olarak postaya venld1g1 tanh olacaktir 

[? Ceza Karan/ Ek Tahakkuk Uzlajma Talep BilQilen 

U Z LA!j;MA KO MiS YONU B A!j;KANLIG INA 

U ZLA~A TALEBfNOE 8ULUNANIN 

FiRMA0NVANJ 

V ERGi NUMARASI 

Ac;DC ADREsi 

f$ TELEFONU • FAJ(S 

C EP TELEFONU 

E· POSTA / KEP ADRE.Si 

BA$VURU YAPA N Ki~.C. KiMLiK N O 

BA$VURU NO 

ll.lllllllOl 

ALiPA$A M . SEsiLERENLER C. NO 

000 2222 2 22 • 000 4444444 

000 3333333 

ab@gma iLcom 

:-no1 I 1 8 UT00000014 ! 
~agl1da i lgili o l d u k la n k.arar tarih ve say,lan n ,. v e rgi ve cez.a. tUr leri il e tutarlar1n 1 belim igim tah akkukl ar 

U?:erine GUml"Uk Kanununun 244 UncU m addesi ger@-9ince uzla~mak i sti )'orum. 

Oia.kc;emin k.abu!U il e k o m isyon.a d avet ed i le c@gi m g Un vt! sa.&tin b ild ir ilm !!:si n i u z IKlerim. 

YUkUmlU veya Temsilcis.in in' i rn=.ast Tar ih 

Ek Tahakkuk • Ceza Kar an 

Numa..-as1 Ta..-ihi Te bliQ Ta rih i Alaca k Tfi rO T u t a.r 

._ 

181 60100ET0 00001 

181 60100ET000001 

16 .03.20 18 16.03.2018 GUml"Uk Vergis i 10.000,00 

16.03.2018 16,03.2018 Katma OeQe r Ve rgis i 2 .000,00 

T O P LAM 1 2 .0 00,00 
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Söz konusu form, ekleri ile birlikte, Gümrük Uzlaşma Yönetmeliği’nin 12/1 
maddesinde belirtilen kişi/kişiler tarafından imzalanacak ve ilgili Bölge Müdürlüğüne 
(örneğimizde, Uludağ Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü) gönderilecektir.   

 
4. Yukarıda yer alan başvurudan bir süre sonra yükümlüye aynı nitelikteki alacakla ilgili 

olarak başka ek tahakkuk ve/veya ceza kararları tebliğ edildiğinde ve bu kararlar 
muhteviyatı alacaklar için uzlaşma talebinde bulunulmak istenmesi halinde başvuru şu 
şekilde yapılacaktır:  

 
a. Başvuru, yine, firmanın vergi numarasına gümrük veri tabanında tanımlı kişilerce 

BİLGE şifresi aracılığıyla yapılacaktır. Sisteme bu şekilde girildikten sonra, ekranın 
sağ üst köşesinde bulunan “Uzlaşma Talep Formu”>“Talep oluştur” sekmesi seçilecek 
ve  “Talep oluştur” sekmesi ile birlikte ekrana gelen “Aynı nitelikli alacakla ilgili 
olarak henüz sonuçlanmamış uzlaşma başvurunuz var mı?” şeklinde uyarı mesajı 
sonrasında “Evet” butonuna tıklanacaktır.  

 

 
 

b. “Evet” butonuna tıklandığında ekrana firma adına yapılmış ve henüz işlemde olan tüm 
uzlaşma talepleri gelecektir. Başvuru, daha önce yapılmış hangi taleple aynı nitelikteki 
alacağa ilişkin ise o başvuru numarasının yanında yer alan +(Talep seç) butonuna 
tıklanarak ilgili başvuru açılacaktır. (Yukarıda yer alan ilk başvuruya göre burada 
18UT00000014 nolu başvuruya tıklanacaktır.)  

 

Ayni n itelik li a lacakla ilgi li olarak henoz sonw;:lanmam1? uzla?ma ba?vu runuz v ar m 1? 

@ UZlA~MA TALEP YONETiMi 

BaivuruDurumu Uzla~ma BaivuruMerci Unvan 

Uzla;maTalepE>i, 160000 ULUDAG GOMROK VE Ti CARET BOLGE M000RL0G~ 160000 

Yeni Uzla~ma Tale~ 070000 BATI AKDENiZ G0MR0K VE TiCARET BOLGE M000RL0Gii--070000 

Uzla;malalepErnlo 000400 GOMROKLER GENEL M000RL0G0 

181/TOOOOOOIJ llzla;ma TalepE,I> 060000 ORTA ANADOLU G0MR0K VE Ti CARET BOLGE MOOORLUGU--060000 

III TR X [+ 

IMNIM 
12.000,00TL 

760,00TL 

400,00TL 

16.600,00TL 
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c. İlgili başvuruya tıklandığında aşağıdaki şekilde, ilk başvurunun ayrıntısını gösteren 
ekran açılacaktır. Eklenmek istenen ek tahakkuk ve/veya ceza kararı/kararları yukarıda 
açıklandığı şekilde eklenecektir.  

 

 
(Bu defa, yükümlü adına Ambarlı Gümrük Müdürlüğünce düzenlenen 
18343100ET000001 nolu ek tahakkuk kararı uzlaşmaya konu edilecektir.) Söz konusu ek 
tahakkuk kararı eklendikten sonra ekran aşağıdaki şekilde gözükecektir.  

 

 
 

V~Numaras1 

~ 11111111101 

Adres 

~ ALiPAjA M SEBiLERENLER C. NO 

Tele/on 

I. 0002222222 

FAKS 

Iii 0004444444 

A;1klamalar 

(l A;1klamalar 

c, 

Yeoi Bir Kaytl eklemek ~in Ceza Karan / Ek Tahakkuk Numaras1m GirilKZ [l 

' 
18160100ETOOOOll1 

AIIICUtufUI\OOU 

10 

40 

11 Ceza Karan I Ek Tahaklmk uz1a1ma Ta~p Bigi~n 

Yeli Bir Kayr1 eklemek ilJn Ceza Karan I Ek Tahakkul N!rnarasra Giririz 11 

tst1 

18160100ETllllllllll1 

Aacak Turu Kodu 

10 

40 

10 

40 

AIIIC8K IUWAOI 

GomriikVe.gisi 

KatmaDegerVe,gisi 

AacakluriiAdr 

GiimnikV~!isi 

Kalma Deger Va!isi 

GiimnikVa!isi 

Kalma Deger Va!isi 

Unvan 

~ 

Cep lefefooo 

0 000 3333333 

Ema~ Vf!fa KEP 

g ab@9fnai1.com 

.,.,~, .... 
AlmkTlllan 

Aacaklutan 

10 000,00TL 

2000,00TL 

Toplam Talep Tutan:12.000,00 TL 

MifiME+ii 

2.000,00 Tl 

500,00 Tl 

10000,00 Tl 

2000,00 Tl 

loplam Talep !utan: 14.500,00 Tl 
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d. İkinci başvuru yükümlü adına İstanbul Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü 
bağlantısınca tebliğ edilen bir karar olmasına rağmen toplam talep edilen tutar 
itibariyle daha büyük pay Uludağ Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğünde 
olduğundan Gümrük Uzlaşma Yönetmeliği’nin 9/2 maddesi uyarınca talep Uludağ 
Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü’nde kalmıştır ve anılan Bölge Müdürlüğü 
Uzlaşma Komisyonunda değerlendirilecektir. Şayet, ikinci talep tutarı birinci talep 
tutarından yüksek olsa idi, toplam tutar 500.000 TL’yi geçmemek şartıyla, birinci talep 
de sistem tarafından otomatik olarak ikinci talebin yapıldığı İstanbul Gümrük ve 
Ticaret Bölge Müdürlüğüne yönlendirilecekti. Bu durumda, Uludağ Gümrük ve 
Ticaret Bölge Müdürlüğüne yapılan başvuru derhal tüm bilgi ve belgelerle İstanbul 
Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğüne yollanacaktı. 

 
e. İkinci başvurunun da “Talep gönder” butonuna basılarak ilgili mercie gönderilmesi 

sırasında, yine, yukarıda belirtildiği gibi, ekrana gelecek “Formun çıktısını alınız. 
Başvuru tarihi, başvuru formunun ilgili merciin evrak kaydına girdiği veya taahhütlü 
olarak postaya verildiği tarih olacaktır.” şeklinde uyarı mesajı gelecektir. Bu mesajla 
birlikte “Başvuru belgesini yazdır” butonuna basıldığında, bu sefer, ekran görüntüsü 
aşağıdaki şekilde olacaktır. 

 

 

 

UZLA§MA KOMi SYONU BA§KANLIGINA 

fJRMAONVANI 

VERGi NUMARASI 

A<;II( ADREsi 

f~ TELEFONU • F.At::S 

CEP TELEFONU 

E-POSTA / KEP ADRESI 

BA~VURU YAPAN KfW,-.C. ldMLfK NO 

BA~VURU NO 

UZI.A~A TAtEBiNDE BULUNANIN 

11111111101 

ALiPA~A M. SEB.iLERENLER C. NO 

000 2222.222 • 000 4444444 

000 3333333 

a b@gmail.com 

I" llOl I 18UT00000014 

¼a91da ilg ili o ldukla n kara r tarih ve say1larm1, vergi ve ce za turleri ile t utarbr1n1 belirttigim tahakkukla r 
Uze rine GUml"Uk Kanununun 244 UncU ma ddes i gereQince u rla~mak ist iyorum. 

Dilekc;emin kabulU ile komisyona davet edi1ec£'gim gUn ve saatin bild ir ilmesini arz ederim. 

YIJkUm lU v eya Temsi lcisin in' imz.as1 Tarih 

Ek Tahakkuk • Ceza Karan 

Numara.s1 Tarihi TebliQ Tarihi Alacak Turli 

16.03.2018 16.03.2018 GUmrilk Vergisi 18343100ET000001 

18343100ET000001 16.03.2018 16.03.2018 Katma DeQer Vergisi 

TOPLAM 

'T,muile ii~ belgl,ler bu di~ eklenecHtir. 

Tutar 

2.000,00 

500,00 

2.500,00 
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Söz konusu form, ekleri ile birlikte, Gümrük Uzlaşma Yönetmeliği’nin 12/1 
maddesinde belirtilen kişi/kişiler tarafından imzalanacak ve ilgili Bölge Müdürlüğüne 
(örneğimizde, Uludağ Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüğü) gönderilecektir. 
(Örneğimizde, yükümlü toplam 14.500 TL için uzlaşma talebinde bulunmuştur. 
Başvuru no’su 18UT00000014 olan söz konusu talep tek bir uzlaşma görüşmesine 
konu edilecektir.) 
 

   
 


